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Döntött az önkormányzati 
testület / 2. oldal
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„Hitében erős, erkölcsében tiszta  
és önazonosságában szilárd  
ifjúságot akarunk!”–
ezzel a mottóval került 
megrendezésre az idén is  
a csíksomlyói Nyeregben az  
Ezer Székely Leány Napja / 3. oldal

Új kiállítóterem nyílik  
Csíkszeredában / 3. oldal

Közérdekű
Elkészülhet Csíkszereda általános 
katasztere / 4. oldal

A somlyói és a csobotfalvi övezet  
két utcája is megújulhat még ebben  
az évben / 4. oldal

Krónika
Csíkszeredai események  
krónikája / 5. oldal

SPORT
Bolgár győzelemmel zárult 
Székelyföld Kerékpáros  
Körversenye / 6. oldal

RENDEZVÉNY 
Csíkszeredai Városnapok / 7. oldal

Közérdekű 
Nemzetközi Pszichiátriai  
Konferencia / 8. oldal

Helyzetkép az oktatási intézmények 
felújítási munkálatairól / 8. oldal 

Megnyitotta kapuit a Balu Kalandpark 
Hargitafürdőn / 8. oldal

1. Az utóbbi két-három hónapban több 
olyan jogszabály is napvilágot látott, ame-
lyek hátrányosan érintik a közintézménye-
ket, és gyakorlatba ültetésük nem kis fejtö-
rést okoz a vezetőknek. 
Július 2-án jelent meg a Hivatalos Közlöny-
ben a 63-as sürgősségi kormányrendelet, 
mely a 273/2006-os közpénzügyi törvényt 
módosítja. Ennek a jogszabálynak az alkal-
mazásához milyen intézkedéseket kell foga-
natosítania Csíkszereda polgármesterének?

Több ilyen intézkedést is kell foganatosí-
tanunk. Egyrészt vannak általános jellegű-
ek, amelyek minden közszférabelit – legyen 
közalkalmazott vagy köztisztviselő – érinte-
nek. Ilyen a 25%-os bércsökkentés. Emellett 
vannak olyanok, amelyek csak a Városházát 
és annak holdudvarát érintik egyelőre, mint 
például a leépítés, amely esetünkben 19%-os. 
A színház, a múzeum, a táncegyüttes, a ker-
tészet, a sportegylet, a karbantartó csoport 
és a szó szerinti Városháza összesen 265 főt 
foglalkoztathat. Efölött még hat fő dolgozhat 
a lakosság-nyilvántartónál és nyolc fő az eu-
rópai finanszírozású pályázatok lebonyolítá-
sánál. 279 tehát a sarokszám... Ugyanakkor 
életbe lépnek azok a megszorítások, amelyek 
a költségvetésünk bevételi oldalát csökken-
tik. Itt egyrészt a helyben maradó személyi 
jövedelemadó 3%-os csökkenésről van szó, 
másrészt pedig a bércsökkentések hatásáról, 
amely a személyi jövedelemadó mértékében is 
megmutatkozik. Mindemellett számolnunk 
kell a minden közintézményre vonatkozó 
20%-os folyóköltség-csökkentéssel, amit pa-
píron egyszerű megoldani, ám a gyakorlatban 
nehéz betartani. Nem lesz ugyanis 20%-kal 
rövidebb sem az éjszaka, de a tél sem, hogy 

ezt a közvilágítás vagy a fűtés esetében érvé-
nyesíteni lehessen. Összességében ez közel 
3 millió lejes bevételcsökkenést jelent az év 
hátramaradó részében, amit nem lehet ellen-
súlyozni, bármilyen intenzíven is próbáljuk 
alkalmazni a törvény által előírt vagy egyéb 
szabadon választott költségcsökkentési in-
tézkedéseket. Minden tekintetben rosszul 
jövünk ki: egyrészt, ami a költségvetésünk 
végrehajtását illeti, másrészt a működésünk 
tekintetében is, hisz a folyóköltség-csökkenés 
sok esetben ellehetetleníti a tevékenységet. És 
ami a legnagyobb probléma, rosszul jövünk 
ki emberileg is, hiszen a leépítéseken keresz-
tül embereket, családokat hozunk rossz vagy 
éppenséggel reménytelen helyzetbe. 

2. Újabb megszorításokat tartalmaz a júni-
us 24-én megjelent másik sürgősségi kor-
mányrendelet is, amely a közintézmények 
költségvetési kiadásainak, pontosabban a 
Javak és szolgáltatások fejezet 20%-os csök-
kentését írja elő a III. és IV. negyedévre.
Ezen rendelkezés hatásából mit tapasztal-
hat majd egy átlagos csíkszeredai polgár?

Sokmindent. Nem úgy működik a közvi-
lágítás, mint azt megelőzően, nem olyan szin-
ten van fűtve az iskola, óvoda, a színház né-
zőterén hűvösebb van, mint az előző évben. 
Tapasztalhatja azt, hogy nem olyan mértékű 
a hótalanítás, az útjavítás, nem olyan gyors az 
ügyintézés, mint azt megelőzően. Elmond-
hatjuk, hogy nincs olyan, a városhoz köthe-
tő közszolgáltatás, amelynek minősége nem 
romlana a 20%-os csökkentés hatására. 
Ezen intézkedések első látható és érzékelhe-
tő hatása a városnapi rendezvények belső ér-
tékeinkre való támaszkodás jegyében való   

„A jelenlegi helyzetet nem az 
önkormányzatok okozták”
– interjú Ráduly Róbert Kálmán polgármesterrel  
a válságkezelő intézkedések hatásairól –
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  megszervezése. Fontos, hogy rugalmasan 
viselkedjünk a változó világban.

3. Polgármester úr, hogy látja, a költség-
vetési hiány helyreállítását célzó intézke-
déscsomag valóban megoldást jelent a je-
lenlegi helyzetre? A költségvetési kiadások 
csökkentésével, illetve újabb adóterhek ki-
szabásával sikerülhet kilábalni a gazdasági 
válságból?

A jelenlegi helyzetet nem az önkormányza
tok okozták, a makrogazdasági egyensúly nem 
az önkormányzati gazdálkodás következté-
ben bomlik meg súlyosan, hanem a kormány-
zat felelőtlen gazdálkodása miatt. Bármiféle 
állapotról, betegségről vagy kórról beszélünk, 
rendszerint a kórokozót kell azonosítani, csak 
azt követően lehet a kezelést sikerrel elkezde-
ni. Most nem ez történik. Nekem, személy 
szerint sok jó tippem lenne arra vonatkozóan, 

hogy a válságkezelést makroszinten hogyan 
lehet megvalósítani, de nem akarok a kor-
mányhoz hasonlóan abba a hibába esni, hogy a 
mindig a más udvarában állnak elő szenzációs 
megoldásokkal. Ha százalékban kellene kife-
jeznem, akkor azt mondhatom, hogy mindez, 
amiről eddig beszéltünk mindössze az 5%-a a 
szükséges intézkedéseknek, mind az intenzi-
tás, mind makrogazdasági hatás tekintetében. 
Sajnos, hátra van még a java…  n

Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkor-
mányzati Testülete által a 2010. június 
25-én tartott soros ülésen elfogadott ha-
tározatok: 

98-as Határozat
A 2010-es költségvetést elfogadó, utólag 
módosított és kiegészített 29 / 2010-es ha-
tározat módosítása és kibővítése

99-es Határozat
Az energiahatékonyság növelését célzó prog
ramra benevezett tömbházlakások elsőbbsé-
gi listájának jóváhagyása

100-as Határozat
„Szennyvíz-hálózati bekötések Hargitafür
dőn” elnevezésű beruházás megvalósítha-
tósági tanulmányának jóváhagyása

101-es Határozat
,,Ivóvíz-hálózati bekötések Hargitafürdőn” 
elnevezésű beruházás megvalósíthatósági 
tanulmányának jóváhagyása

102-es Határozat
A Kis herceg óvoda fűtési rendszerének 
felújítására készített műszaki dokumentá-
ció jóváhagyása

103-as Határozat
A csíkszeredai Mikó-vár megerősítésére és 
restaurálására készített műszaki dokumen-
táció jóváhagyása

104-es Határozat
Az állami lakásalapból vásárolt lakások-
hoz tartozó területek használatba adásá-
nak jóváhagyása

105-ös Határozat
A víz- és csatorna-szolgáltatás átruházásá-
nak, valamint az átruházási szerződést el-
fogadó 127/2009-es határozat módosítása

106-os Határozat
Csíkszeredának a LIDL Kft.-vel kötött 
szerződését jóváhagyó 48 / 2010-es hatá-
rozat 4-es számú  mellékletének bővítése

107-es Határozat
A Stadion utcai, a város közvagyona tárgyát 
képező terület megosztását jóváhagyó 82 /  
2010-es határozat 1-es cikkelyének módosítása

108-as Határozat
Csíkszeredának a Hat-Trick Center Kft.-
vel való társulását jóváhagyó 86 / 2010-es 
határozat 1. cikkelyének módosítása

109-es Határozat
A Riehen Egyesülettel kötött 352 / 2005-
ös számú részesedési társszerződés módo-
sítása

110-es Határozat
A „Petőfi Sándor Általános Iskola udvará-
nak és sportpályájának rendezése” elneve-
zésű beruházás megvalósíthatósági tanul-
mányának jóváhagyása

111-es Határozat
A „Clubul Sportiv Municipal Miercurea 
Ciuc – Városi Sportklub Csíkszereda” 
elnevezésű közintézmény létrehozásá-
nak elfogadása

112-es Határozat
„A csíkszeredai központi park városi inf-
rastrukturális fejlesztési terve” költségeit 
jóváhagyó 33 / 2009-es számú határozat 
módosítása

113-as Határozat
„A központi park korszerűsítése” meg-
nevezésű beruházás gazdasági-műszaki 
dokumentációját jóváhagyó 36 / 2009-es 
számú határozat módosítása  n

A városi önkormányzat határozataiból

Tizennégy határozattervezetről döntött soros 
havi ülésén, június 25-én Csíkszereda önkor-
mányzati testülete. A napirendi pontok tár-
gyalását megelőzően Ráduly Róbert Kálmán 
polgármester, az előző havi ülésen elhangzott, 
a központi fűtéssel kapcsolatos interpellációra 
reagálva elmondta, az elmúlt napokban három 
fronton is tárgyaltak a távhő jövőjével kapcso-
latosan. Egyrészt azzal az olasz befektetői 
csoporttal, amelynek a tervek szintjén komoly 
szándékában áll létrehozni a biomassza hőerő-
művet a város határában, másrészt egy olyan 
céggel, amely Romániában távhő-hálózatokat 
vesz át korszerűsítés, hatékonyságnövelés és 
üzemeltetés céljából. Ugyanakkor tárgyaláso-
kat folytattak egy pellet-gyártó társasággal is, 
amely a város pellettel működő kazánházait 
venné át ügykezelésbe. Mindhárom tárgyalás 
bíztató – összegzett a polgármester, majd zár-

szóként a városvezetés álláspontját ismertette, 
miszerint „komoly szándékunkban áll, hogy a 
távhőszolgáltatást fenntartsuk és a szolgálta-
tás minőségét növeljük”. 

A kérdések és interpellációk után elsőként 
a költségvetés-módosításáról döntött a testü-
let, majd elfogadták a hőszigetelési program-
ra jelentkezett tömbházak prioritási listáját. 
Ebben az évben 110 tömbház hőszigetelésére 
nyújtottak be kérést a polgármesteri hivatal-
hoz. Ebből 33 esetben sikerült a lakóknak 
a rájuk eső önrész 50%-át a megszabott ha-
táridőig befizetni. Végül az önkormányzati 
testület június havi soros ülésén elfogadott 
prioritási listán 31 tömbház szerepelt, azok, 
amelyeknek lakói teljesítették a programban 
való részvétel feltételeit, és május 31-ig ren-
delkeztek a felújítás rájuk eső részének teljes 
összegével. 

Jelenleg a listán szereplő tömbházakra a 
tervezés már le van szerződve, a tervek sze-
rint szeptemberben elkezdődhet a munka. A 
polgármesteri hivatal ez évi költségvetésébe 
befoglalta a finanszírozáshoz szükséges 3 
millió lejt, kérdéses azonban, hogy a kormány 
tudja-e biztosítani a rá eső részt. 

A júniusi ülés napirendjén több beruházás 
megvalósíthatósági tanulmányának, illetve 
műszaki dokumentációjának elfogadásá-
ra vonatkozó határozattervezet szerepelt. 
A Mikó-vár felújítására készített műsza-
ki dokumentáció kapcsán Ráduly Róbert 
Kálmán polgármester elmondta, ha min-
den a tervek szerint halad, a város legrepre-
zentatívabb épületének restaurálását célzó 
munkálatok az ősz folyamán a tetőcserével 
elkezdődhetnek. A beruházás összértéke  
9 092,76 ezer lej, ebből a tételes építkezés 
7 312,23 ezer lejbe kerül. A felújítási mun-
kálat magába foglalja a belső fűtés- és    

Döntött az önkormányzati testület
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  villamossági rendszer, valamint az   ivó-
víz- és szennyvízhálózat javítását is. 

Ugyancsak a testületi ülésen hagyták jóvá 
a Kis herceg óvoda fűtésrendszerének felújí-
tására vonatkozó műszaki dokumentációt, 
valamint a hargitafürdői ivóvíz- és szennyvíz-
hálózatra való csatlakozás megvalósíthatósá-
gi tanulmányát. Ez utóbbi munkálat a derítő-
állomás elkészülte után kezdődhet el. 

A Petőfi Sándor Általános Iskola udvará-
nak rendezési tervére vonatkozó megvalósít-
hatósági tanulmányt is elfogadta a testület. 
Amint Antal Attila alpolgármester elmond-
ta, a tanulmányból kiderül, hogy a beruházás 
viszonylag költséges, éppen azért bontották 
azt több szakaszra. Amint az épület elkészül, 
szeretnének legalább a homlokzati bejáratnál 
javításokat eszközölni, a későbbiekben pedig, 
a rendelkezésre álló források alapján sor ke-
rülhetne a hátsó udvar és a sportpályák rend-
betételére is. Az alpolgármester ugyanakkor 
azt is hangsúlyozta, hogy a jelen beruházás 
nem zárja ki az idei költségvetésbe is befog-
lalt, az új sportterem építésére vonatkozó 
terv megvalósulását.

A júniusi soros havi ülésen utolsóként a helyi 
önkormányzatnak alárendelt közintézmény, a 
Városi Sportklub Csíkszereda létrehozásáról 
döntöttek az önkormányzati képviselők. 

Rendkívüli ülés
Július 8-án, csütörtökön rendkívüli ülést 

is tartottak az önkormányzati képviselők, 

melynek témája az integrált városfejlesztési 
stratégia részét képező központi park fel-
újítása volt, melyre pályázatot nyújtott be az 
önkormányzat az EU Regionális Operatív 
Programja keretében. Mint Antal Attila al-
polgármester elmondta, a terv mindhárom 
komponensével együtt – szociális központ, 
belvárosi infrastruktúra és a központi park 
felújítása – átment a formai és jogosultsá-
gi szűrőkön, jelenleg pedig a kiviteli tervek 
műszaki elbírálása van folyamatban. Gyula-
fehérvárról (a Központ Fejlesztési Régiótól) 
az a visszajelzés érkezett, hogy a kiviteli terv 
részletesen kidolgozott megoldásai néhány 
ponton eltérést mutatnak a megvalósítható-
sági tanulmányban foglaltakhoz képest, ezért 
van szükség a korábban elfogadott határozat 
módosítására – indokolta az elöljáró. 

Az Art Line Kft. és az Arc Studió által, 
Tövissi Zsolt építész irányításával készült 
terv alapján a park Sadoveanu utca felőli sé-
tányán biciklisávot alakítanának ki, ugyan-
akkor kis tavakat is belefoglalt a tervbe a 
tervező. Felújítják a villany-, illetve a víz-
vezeték rendszert, új világítótesteket he-
lyeznek el és ivókutakat állítanak. Azokon 
a sétányokon, amelyekre nemrég került új 
aszfaltréteg, nem eszközölnek változtatást, 
a többi járófelületet pedig aszfaltozás, kő-
lapok és andezit kockák lefektetésével újít-
ják fel. Bővül a kisgyerekek által igénybe 
vehető játszófelület is, sőt a felnőttek szá-
mára is biztosítva lesz a lehetőség testmoz-

gásra különböző fitnesz-alkalmatosságok 
elhelyezésével. 

Az alpolgármester reményét fejezte ki, 
hogy ősszel sor kerülhet a finanszírozási szer-
ződés aláírására is.  n

Több mint 1800 résztvevő az idei 
Ezer Székely Leány Napján
Ragyogó napsütésben vette kezdetét az idei 
Ezer Székely Leány Napja ünnepség, ám a 
nap hátralevő részében már nem volt olyan 
kegyes az időjárás a Hargita, Kovászna és 
Maros megyéből összesereglett több mint 
1600 bejelentkezett székely leányhoz és le-
gényhez. A több ízben is eleredő eső azonban 
nem szegte kedvét a jelenlevőknek, kis toló-
dással minden a forgatókönyv szerint zajlott.

A néptánc, a népdal, a néphagyomány leg-
nagyobb székelyföldi ünnepén a környező 
településekről érkező csoportok a Szabadság 
téren gyülekeztek, ahol az idei rendezvény 
első mozzanataként bemutatták a székely 
történelmi zászlósort. Az új programelem a 
Hargita Megye Tanácsa keretében működő 
Székely Címer-, Pecsét- és Zászlótörténeti 
Munkacsoport által valósult meg. Mihály 
János, a munkacsoport koordinátora krono-
lógiai sorrendben mutatta be népes közönség 
előtt a 17 rekonstruált székely zászlót, mely 

Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának 
elnöke szerint nemcsak „bot és vászon, ha-
nem maga a megtestesült múlt, ugyanakkor 
ha felsorakozunk alatta, akkor a zászló a mát 
jelenti és irányt mutat a jövő felé is”. 

A Szabadság téri ünnepségről a csíksomlyói 
kegytemplomba vonultak a résztvevők, a 
szentmise után pedig az esemény helyszínére, 
a csíksomlyói Nyeregbe. A megnyitón első-
ként Boros Károly főesperes, az Ezer Székely 
Leány Napja Alapítvány elnöke köszöntötte a 
jelenlevőket és mindazokat, akik részt vettek 
az esemény szervezésében, és arra figyelmez-
tetett, hogy nem szabad szem elől téveszteni 
ma sem „az Ezer Székely Leány Napjának első 
szent üzenetét, hogy hitükben erős, erkölcse-
ikben tiszta és az életet szerető, finom lelkű 
leányokra, majdani édesanyákra van szüksé-
günk”. Ráduly Róbert Kálmán, Csíkszereda 
polgármestere a Kárpátia együttes Hol vagy-
tok székelyek? című dalának soraival indítot-
ta ünnepi beszédét, majd hangsúlyozta, bár 
a mai ünnepre kívül-belül székelyekké vará-

zsoltuk magunkat, kiváltva mások csodálatát, 
nem elég ez a szimbolikus momentum. „Nem 
elég, hogy ma örüljünk annak, hogy széke-
lyek vagyunk, ebből az örömből, az ősök iránt 
érzett tiszteletből át kell mentenünk a követ-
kező napokra, hónapokra” – fogalmazott az 
elöljáró. Arra kérte nyomatékosan a jelenlevő-
ket, hogy a közelgő népszámláláskor valljuk 
mindannyian székelynek magunkat, így nem 
lesz jogos a bevezetőben idézett kérdés, hisz 
akkor erre a felvetésre egyhangúan válaszolni 
tudunk: „Itt vagyunk, székelyek, Erdélyt bíz-
ták ránk, itt vagyunk, maradunk, Erdély a ha-
zánk!”. Végezetül Földi László, Cegléd város 
polgármestere az eseményhez illően, székely 
ruhába öltözve tolmácsolta Cegléd polgárai-
nak a nagyrabecsülését, az egész anyaországi 
magyarság tiszteletét és szeretetét.

A színpadi előadások sorát a házigazda 
szerepét betöltő település, Szentegyháza 
Gyermekfilharmóniája nyitotta meg Haáz 
Sándor vezetésével, az első néptánccsoport 
színpadi fellépése viszont az eső miatt to-
lódott, ám végezetül mind a huszonnégy 
csoportnak sikerült bemutatnia az ez alka-
lomra készült változatos produkcióját. Az 
idei rendezvényről sem maradhatott el a 
közös tánc, a közös játék, azt követően pe-
dig közös fotó készítése, melyen a tavalyhoz 
képest kétszázzal is több, mintegy 800   

„Hitében erős, erkölcsében tiszta és 
önazonosságában szilárd ifjúságot akarunk!”–
ezzel a mottóval került megrendezésre az idén is a 
csíksomlyói Nyeregben az Ezer Székely Leány Napja

Új kiállítóterem nyílik 
Csíkszeredában
Az idei Csíkszeredai Városnapok keretében 
avatják fel a hamarosan elkészülő Kossuth 
Lajos utcai kiállítótermet. A korábban is ga-
lériának használt felületet korszerűsítették, 
módosult a térkiképzés annak érdekében, 
hogy minden elvárásnak eleget tegyen, ami 
egy kiállítás fogadásához szükséges. Maxima-
lizálták a használható falfelületeket, beépített 
panó-rendszert alakítottak ki a vizuális művé-
szetekhez, és természetesen a megvilágítást is 
a célnak megfelelően tervezték meg. Mindez-
zel a helyiség számos előnye melletti hátrányát 
próbálták ellensúlyozni, nevezetesen azt, hogy 
nem földszinten található. 

Bár a létesítmény elsődleges rendeltetése a kü-
lönböző kiállítások fogadása, a termet úgy alakí-
tották ki, hogy berendezhető legyen előadások, 
megbeszélések, filmvetítések megszervezésére is.

A központi tér felújítása mellett kialakítot-
tak egy kiszolgáló felületet, mely irodaként 
vagy akár konyhaként is használható, valamint 
rendbe tették a mellékhelyiségeket is.  n
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  székely leányt és asszonyt örökíthettek meg 
a fotósok. Díjazták ugyanakkor a legnépesebb, 
népviseletben részt vevő települést, ebben az 
évben Csíkmindszent vihette a Sándor Atti-
la székelyudvarhelyi faszobrász által készített 
két esketőszéket a település templomába.

Az est fénypontjának kétségkívül a Hargita 
Nemzeti Székely Népi Együttes Örökség 
című gálaműsora számított. Az együttes 
közel száz fellépővel színpadra vitt előadása 
Csík vármegye táncait, dalait eleveníti fel, 
szorosan kötődve az Ezer Székely Leány 
Napja rendezvény eszmei üzenetéhez. 

Az ünnep végeztével Antal Attila alpol-
gármester így értékelte a rendezvényt: „Úgy 
érzem, hogy az idei rendezvényen meglát-
szik a szervezők igyekezete és az irányú 
munkája, hogy forrásokat vonjunk be az 
előkészítésbe, és az is, hogy évről évre töb-

ben érzik fontosnak ennek a rendezvénynek 
a támogatását. A megyei önkormányzat, a 
Communitas Alapítvány és a Kulturális és 
Örökségvédelmi Minisztérium segítsége ál-
tal nyílt lehetőségünk a távolabbról érkező 
csoportok útiköltségét fedezni és intenzíven 
mediatizálni az eseményt. A 2010-es Ezer 
Székely Leány Napja igazi székelyföldi ese-
mény volt, a következetes célkövetésünk te-
hát folyamatosan kezdi meghozni a hozzáfű-
zött reményeket”. Az alpolgármester továbbá 
örömét fejezte ki, hogy idén a csíksomlyói 
kegytemplom igazgatója, P Timár Asztrik 
ferences atya vállalta a kegytemplomban 
tartott szentmise celebrálását, hiszen – tette 
hozzá Antal Attila – „nagyon fontos, hogy 
a Sarlós Boldogasszony ünnepével egybeeső 
rendezvényen megvalósuljon az az üzenet, 
melyet fontos megfogalmazni elsősorban a 

fiatalok, lányaink – jövendő székely anyák, 
asszonyaink irányába, és amelyet leghite-
lesebben atyáink, papjaink fogalmaznak 
meg”. Az elöljáró reményét fejezte ki, hogy 
a továbbiakban még szorosabbá tud válni az 
egyházzal való együttműködés és együtt-
gondolkodás az Ezer Székely Leány Napja 
előkészítése során.

Összegzésként az alpolgármester elmondta, 
hogy bár a térségben számos, nagy részvételre 
igényt tartó rendezvény került megvalósításra, 
fontos megtalálni azokat a formákat, kerete-
ket, ünnepeket, amelyekre a mi közösségünk-
nek, a fiataljainknak és nemcsak, szüksége 
van. „Az Ezer Székely Leány Napja egy ilyen 
rendezvény, és bízom benne, hogy az elkövet-
kező években is egyre többen leszünk ott, mint 
ahogy az előző évekhez képest ez mindeddig 
sikerült” – zárta értékelőjét Antal Attila.  n

Rég várt beruházás vette kezdetét július hó-
napban a somlyói és a csobotfalvi városrész-
ben. Mind ez idáig azért nem kerülhetett sor 
ezekre a munkálatokra, mert előbb szüksé-
ges volt a szennyvíz-hálózat kiépítése. 

A Somlyó utcát július 7-én adták át a ki-
vitelező ING Service-nek, amely már a rá 
következő héten elkezdte a munkálatokat. 
Az út két oldalán árkokat alakítanak ki, az 
úttestre pedig aszfaltréteg kerül. A beruhá-
zás értéke 1 100 000 lej, a kivitelező szerint 
4 hónapra van szükség a munkálatok befeje-
zéséhez. Ugyancsak ennyi idő alatt tudnák 
felújítani a Kájoni János utcát is, amely út-
szakaszra a közbeszerzési eljárást szintén az 
ING Service nyerte. 

A tervek szerint tehát év vége felé a somlyó-
iak és a csobotfalviak már felújított, aszfalto-
zott utakon közlekedhetnek, amennyiben az 
időjárás vagy egyéb felmerülő probléma nem 

húzza át az eredeti ütemtervet, akárcsak a 
városközpontban zajló munkálatok eseté-
ben. A kitartó esőzések ugyanis több mint 
kéthetes csúszást eredményeztek a Jégpálya 
és a Rebreanu utca felújítása kapcsán, ennek 
következményeként tolódott a munkálatok 
elkezdése a Sadoveanu utca Postabank előtti 
útkereszteződésénél. Szőke Domokos alpol-
gármester elmondása szerint a Csíkszeredai 
Városnapok után minden bizonnyal átadják 
az útszakaszt a kivitelezőnek, és elkezdődhet 
itt is a munkálat.

Időközben befejeződött az aszfaltozás 
a Lendület sétány, Gábor Áron, Bolyai és 
Hóvirág utcák járdafelületein, új aszfaltré-
teg került a Jégpálya utcára, a Hajnal és a 
Baromtér utcákban pedig még zajlanak az 
útjavítási munkálatok. 

A nemrég felújított Tudor Vladimirescu 
utcában is föld alá kerülnek a vezetékek. 

A somlyói és a csobotfalvi övezet két 
utcája is megújulhat még ebben az évben

Hargita megyében jelen pillanatban nem 
létezik olyan nyilvántartás, amely aktuális, 
pontos információkat szolgáltatna a föld-
területekről, ingatlanokról. A bizonytalan 
helyzet miatt gyakran késnek a beruházások 
és számos, a földterületekkel kapcsolatos vi-
tát, pert eredményez.

Erre a problémára egy egységes, rend-
szerezett kataszteri és telekkönyvi nyil-
vántartás, egy általános kataszter jelent-
het megoldást. A polgármesteri hivatal 
megbízásából a csíkszeredai Topo Service 
földmérő iroda szakemberei az elmúlt 4 év 

során felmérték a város teljes belterületét, 
és elkészítették a város kataszteri térképét. 
Ebben az évben elkezdődött a külterületek 
feltérképezése is, melynek befejezése 2012-
re várható. A viszonylag hosszú határidőnek 
a magyarázata, hogy a kataszteri munkála-
tok előrehaladtával egy időben sorra kerül 
Csíkszereda összes ingatlanjának (földrész-
letének) ingyenes telekkönyvezése is, tulaj-
donostól függetlenül.

A tulajdonosok és a területek dűlőnként 
(negyedenként) történő beazonosítása a Ka-
taszteri- és Ingatlan-nyilvántartási Hivatallal 

közösen kidolgozott ütemterv szerint fog 
zajlani. Az általános kataszter során elkészül 
a kataszteri térkép, a tulajdonosok betűsoros 
mutatója, valamint a földrészletek számsoros 
jegyzéke. Ennek kifüggesztését, illetve a kifo-
gások, panaszok benyújtására törvény szerint 
előírt 30 napot követően kerülhet sor az új 
telekkönyvek megnyitására. 

Az összes földrészlet telekkönyvezése 
által sikerülhet véglegesíteni a földtörvény 
gyakorlatba ültetését, csökkenhetnek a te-
rület- és határviták, illetve jelentősen csök-
kennének a lakosság költségei, ugyanis az 
általános kataszter költségei hektáronként 
125–150 lejt jelentenek, a „szórványkatasz-
ter” során 50–7000 lej között mozoghat egy 
hektár telekkönyvezési egységára a terület 
típusától függően.  n 

Elkészülhet Csíkszereda általános 
katasztere

„Örvendünk, hogy megvalósul ez a munká-
lat, így itt is civilizált utcakép alakul ki” – fo-
galmazott Szőke Domokos alpolgármester, 
hozzátéve „mi is szeretnénk, ha a felújítással 
egy időben történne a vezetékek lefektetése, 
de legtöbb esetben ezeket a munkálatokat 
nem sikerül azonos időpontra beütemezni 
sem az Electrica, sem pedig az E-on gáz-
szolgáltató cégnek”. Éppen ezért a beruhá-
zás során, a huzalok lefektetését megkön�-
nyítendő, homokágyakat alakítanak ki a 
kőburkolat alatt.  

Július hónap folyamán megtörtént a több 
mint három éve felújított Márton Áron utca 
végleges átvétele az építőtől. Egy beruházás 
esetén ugyanis két alkalommal kerül sor 
átvételre: a munkálatok befejezését követő-
en, majd a szerződésbe foglalt garanciaidő 
lejárta után. A Márton Áron utca esetében 
ez hároméves időtartam volt, ez idő alatt 
bármilyen hiba javítása az építő kötelessége, 
azt követően pedig már az üzemeltetőé. A 
Tapolca utca pedig most lépett a garancia-
időbe, mely a szerződés értelmében 54 hó-
napot jelent.  n
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JÚNIUS 11.

Újra feltöltik a Suta-tavat
Visszaállítják a Suta-tó eredeti állapotát, 
a munkálatok már az idén elkezdődnek – 
állítja Miklós Géza, a vízügyi igazgatóság 
vezetője. Jelenleg a tervezés utolsó fázisa 
zajlik, és hozzávetőlegesen két hónap múlva 
a kivitelezési terv is elkészül. Ha a határ-
időt a tervezőnek sikerül tartani, akkor már 
szeptemberben ki lehet írni a munkálatokra 
a licitet. A Suta-tóból 2007-ben, biztonsági 
okokból engedték le a vizet, a meder azóta 
üresen áll. Akkor azzal indokolták a lecsa-
polást, hogy a már fertővé degradálódott 8 
hektáros tórendszer rég „megérett” a kar-
bantartási munkálatra. A sutai mesterséges 
tó a 80-as évek elején közmunkával épült 
anélkül, hogy az árvízvédelmi szemponto-
kat figyelembe vették volna. Azóta semmi-
féle karbantartási munkálatot nem végez-
tek, a gyenge földgát pedig állandó veszélyt 
jelentett a városra, mivel egy gátszakadás 
bármikor bekövetkezhetett volna.

JÚNIUS 17.

Befejezte edzői pályafutását
Visszavonult Major Gusztáv, a csíkszeredai 
labdarúgó utánpótlás-nevelés egyik oszlopos 
tagja, akit  a sportcsarnok protokolltermében 
búcsúztattak el. „Guszti bácsi” érdemei közé 
tartozik többek között, hogy a csíkszeredai 
felnőtt futballcsapat megszűnése után sem 
adta fel a küzdelmet, és az áldatlan időkben 
is több száz gyermeknek tanította meg a lab-
darúgás „művészetét”. Nem utolsósorban az 
ő nevéhez fűződik Ilyés Róbertnek, a Brassói 
FC játékosának a felfedezése is.

JÚNIUS 19.

Múzeumok Éjszakája
Rendhagyó programmal várta látogatóit 
a Csíki Székely Múzeum. Szent Iván éj-
szakája évszázadok óta a nyári napforduló 
ünnepe, ekkor zajlik Európa-szerte a Mú-
zeumok Éjszakája rendezvény. Csatlakoz-
va a nemzetközi hagyományhoz, a Csíki 
Székely Múzeum éjszakai nyitva tartással 
és egész napos programmal készült a kul-
túra iránt érdeklődő közönség szórakozta-
tására. E napon nemcsak az állandó és az 
időszakos kiállításokat tekinthették meg 
az érdeklődők, hanem a „kulisszák mögé”, 
vagyis a gyűjteményraktárakba is betekint-
hettek szakemberek kalauzolásával, továb-
bá gyermekfoglalkozás, múzeumpedagógia, 
tárlatvezetés segítették a közelebb kerülést 

az egyes műtárgyakhoz. A látogatók emlék-
ünnepségen vehettek részt a Csíki Székely 
Múzeum létrejöttének 80. évfordulója alkal-
mából. A csíki múzeum-alapítási törekvések 
első konkrét nagyszabású megvalósítására 
1930 pünkösdjén került sor Csíksomlyón. 
A hajdani megyeház és székparancsnoksági 
épület 14 szobájában berendezett Székely 
népművészeti és egyházművészeti kiállítás 
megszervezése, többek közt Domokos Pál 
Péter, Gál Ferenc, Nagy Imre nevéhez kö-
tődik. A Csíki Székely Múzeum történetére 
emlékeztek: János Pál, Szőcs János, Szabó 
András, Gyarmati Zsolt. Szombaton az éj-
félre tervezett zárásig 2471 látogató váltotta 
ki az ingyenes belépőt a Csíki Székely Mú-
zeumba. 

JÚNIUS 24.

Új igazgató a Goscomnál
Fekete Ana, a Csíkszeredai Közüzem eddi-
gi főkönyvelője tölti be a Goscom vezérigaz-
gatói tisztségét. Kinevezésére azt követően 
került sor, hogy elődje, Duda Tihamér sike-
resen versenyvizsgázott a Hargita Megyei 
Egészségbiztosító Pénztár vezetői tisztségé-
re. Fekete Ana azt mondta, az általa eddig 
betöltött főkönyvelői tisztséget az eddigi 
helyettesére ruházza a vezetőtanács, ami pe-
dig az ő kinevezését illeti, annak időtartama 
nincs meghatározva.

JÚNIUS 28.

Díjak Kisvárdáról
A Magyar Színházak XXII. Kisvárdai 
Fesztiválján a legígéretesebb fiatal színész 
számára alapított Teplánszky Kati-díjat a 
Csíki Játékszín Liliom című előadásában 
nyújtott alakításáért Veress Albert és Be-
nedek Ágnes kapta a zsűri döntése alapján. 
Továbbá a Szülőföld Alap díját ugyancsak 
a Liliom című előadás kapta, megosztva 
egy vásárhelyi társulattal.

Csíkiak a román válogatott tagjai
A Törökországban július végén tartott idei 
siklóernyős célraszálló Európa-bajnokságon a 
román válogatott is hivatalos. Először fordul 
elő a sportág történetében, hogy a hazai válo-
gatott minden tagja csíkszeredai sportoló.

JÚLIUS 1.

Csíkszeredai elnök a MOL Liga élén
Közös ligaülést tartott a román és a ma-
gyar jégkorong-szövetség, amely során a 

MOL Liga 2010/11-es idényének lebo-
nyolítása került napirendre, a részt vevő 
klubok és a két szövetség képviselői a le-
mondott Radványi Róbert helyére új liga-
elnököt is választottak. A magyar–román 
közös jégkorongliga új elnöke Ráduly Ró-
bert Kálmán, Csíkszereda polgármestere, 
az ügyvezető alelnök pedig Kerey Péter 
lett.

JÚLIUS 12.

Szolgálatban a Hargita megyei 
SMURD
Három speciális rohamkocsival és kikép-
zett személyzettel kezdte meg működését 
Hargita megyében a SMURD rohammen-
tő-szolgálat. Az országban 35. helyen létre-
hozott központ azokat a különleges esete-
ket fogja kiszolgálni, amelyeknél nem elég 
a mentősök bevetése – a SMURD-autók 
ugyanis kiszabadításhoz és újraélesztés-
hez alkalmas felszereléssel rendelkeznek. 
A csíkszeredai bemutatón részt vevő Raed 
Arafat államtitkár, a szolgálat húsz évvel 
ezelőtti megalapítója azt mondta, egy elis-
mert mentési módot állítanak működésbe 
Hargita megyében, és reméli, nem lesz rá 
szükség. 

Pápalátogatás Csíksomlyón?
Csíksomlyóra látogathat 2012-ben XVI. 
Benedek pápa, amennyiben elfogadja 
Daniel pátriárkának a meghívását. A 
Román Ortodox Egyház (BOR) vezető-
je megkapta a nemrég ülésező legfelsőbb 
egyházi tanács elvi beleegyezését ahhoz, 
hogy Romániába invitálja a katolikus 
egyházfőt. Traian Bãsescu államelnök 
már meghívta Romániába XVI. Benedek 
pápát, akinek látogatásához a BOR-nak 
is hasonló gesztust kell gyakorolnia. A 
patriarchátus szerint a pápa részt venne 
a csíksomlyói pünkösdi búcsún, de az 
esetleges látogatás időpontja a Vatikán 
és a román hatóságok közötti egyezteté-
sen múlik.

Megdrágult az útlevél
Az eddigi 80 helyett 84 lejt kell fizetni jú-
lius 2-ától az ideiglenes egyszerű útlevél 
kibocsátásáért, az elektronikus egyszerű 
útlevél pedig 10 lejjel drágul, így ezentúl 
244 lejbe kerül. A Hargita Megyei Útle-
vél-kiállító és Nyilvántartó Közszolgálat 
a 2010/58-as számú, állami forgalmi adó 
növeléséről szóló sürgősségi kormány-
rendelet életbe lépését követően hozta az 
intézkedést. Az illetékeket továbbra is a 
CEC Bank Rt. fiókjainál kell befizetni. A 
kincstári illeték nem változik, továbbra is 
32 lejbe kerül, és a sürgősségi illeték is 100 
lej marad.

(A Hargita Népe és a Csíki Hírlap nyomán)

Csíkszeredai események krónikája
2010. június–júliusában
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Születések

Gegő Csongor
Kelemen Leila-Lea
Ţepuc Ágnes
Szigeti Bernadett
Dezső Mátyás
Tamás Cintia
Fatta Vivien
Salamon Krisztina
Vizi Vencel
Bardocz Blanka
Gálfi Kinga-Kincső
András László-Ştefan
Csiszer Balázs
Domahidi-Dóczy Ágnes Csengele
László Botond
Draghici Iringó
Kassay Magor
Antal Csanád
Dávid Dóra
Bedő Nóra
Szentes Szonja
Andrási Dorottya
Xántus Dávid
Rózsa Otília
Császár Magor
Juhász Kristóf
Szakács Judit Eszter
Szántó Ruben

Bartók Henrietta
Szabó Orsolya
Kató Krisztina
Lajos Máté
Rácz Brigitta
Deér Zsombor
Karacson Katalin
Szőcs Magor
Tankó Edina Krisztina
Zercula Laura
Bencze-Biblia Botond

Elhalálozások

Roth Martin
Weber Elisabeta
Baricz Márta
Szőcs Grigore
Vaiman Ludovic
Szőcs István
Ferencz Árpád Géza
László Árpád
Buzás László
Rácz Bela Ladislau
Polasky Matilda
Lakatos Antal
Bedő Margit
Opra Veronica
Rancz Dénes
Keresztes Margareta
Sebestyén Ioan
Iordache Dumitru
Lőrincz Árpád
Ravasz Dezső
Karacson Katalin

Mihai Teréz
Hajdu Péter Tibor Venczel
Csáki Lujza
Bartalis István
Ágoston Irena
Lurcza Dénes
Biró Elisabeta
Fodor Terezia

Házasságok

Vászi Dénes Csaba – Tuşa Tünde
Kelemen Antal – Tatár Csilla
Berszán József – Burján Beáta
Balázs Előd – Benedek Enikő
Menyhárt Előd – Sándor Emőke
Bostan Mircea Dumitru – Pál Sonia

Valentina
Fazakas Attila Loránd – Sterner

Réka Julia
Mihály Attila – Lőrincz Réka
Veres Zoltán – Biró Zsuzsánna
Rostás Mátyás – Kovács Kamilla
Oratovszki Dan – Virag Erzsébet
Szopos Árpád – Pál Rita
Szabó Endre – Kolozsvari Csilla
Kovács Árpád – Zsók Andrea 

Sarolta
Bálint Róbert – Gál Izabella
György Attila – Péter Zsófia
Gábor Péter – Dobrean Simona
André Hunor Levente – Májai Tímea
Becze Szabolcs – Tamás Tímea
Dobondi József – Morar Loredana

Monica
Csoma Zoltán – Tánczos Erika

Anyakönyv
– 2010. június –

Evgenij Gerganov, a Hemus – 1896 – Vivelo 
bolgár versenyzője állhatott a pódium leg-
magasabb fokára vasárnap, július 25-én, 
Székelyföld Kerékpáros Körversenyének 
zárónapján. Az egyéni összetettben má-
sodik helyen a kolumbiai Pedraza Morale 
Fernando (SP Tableware), míg a harmadi-
kon a Tusnad Cycling Team olasz kerekese, 
Bruno Rizzi végzett. Ő ölthette magára 
végérvényesen a legjobb hegymenőnek járó, 
Csíkszereda feliratú sárga trikót. A házi-

gazda csapat még versenyben maradt ke-
rékpározói az egyéni összetett rangsorban a 
következő helyezéseket érték el: 17. Tvetcov 
Serghei, 21. Jiri Jezek, 28. Novák Károly 
Eduard. 

A viadal legjobb sprintere, egyben a piros-
fekete „Harborsz” mez tulajdonosa Sedijk 
Alexander (ISD) lett. A legjobb 23 év alatti 
versenyzőt a zöld színű, Fenestela 68 feliratú 
mezzel is díjazták, ezt a kolumbiai Camilo 
Castiblanco (SP Tableware) vehette át.

A Tusnad Cycling Teamnek sajnos, nem 
sikerült megvédenie címét, csapatverseny-
ben a harmadik helyen végeztek a görög 
SP Tableware és az ukrán ISD csapata 
mögött. 

Az idei körverseny sajnos, nem volt buká-
soktól mentes, a második szakasz során több 
versenyző is sérülést szenvedett. A legsúlyo-
sabban Vitalij Popkov, az ISD versenyzője 
sérült, akinek a cél előtti bukása következ-
tében megrepedt a harmadik nyakcsigolyája, 
így őt rögtön kórházba szállították. A Nyer-
ges-tetőt követő lejtőn pedig német Kraus 
Sven (Corratec) egy kanyart elvétett és egy 
négyméteres árokba zuhant. Sven többszö-
rös alkar- és kulcscsonttörést szenvedett.

E sajnálatos események, valamint az  
utolsó napi esős idő ellenére Paul Watson, 
a Nemzetközi Kerékpár Szövetség megbí-
zott felügyelője pozitívan értékelte a ver-
senyt, a szervezést, köszönetet mondott a 
versenyzőknek teljesítményükért, a nézők-
nek, hogy kilátogattak nap mint nap a rajt 
és az érkezés helyszínére és bíztatták a ke-
rékpárosokat. Végül pedig megköszönte a 
támogatóknak, hogy a verseny mellé álltak, 
hisz nélkülük nem valósulhatott volna meg 
mindez.  n

Bolgár győzelemmel zárult 
Székelyföld Kerékpáros Körversenye 

Fotó: Halmágyi Zsolt
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rendezvény

Az idei évben szolidabb, visszafogottabb prog-
ramkínálattal ünnepelhetjük Csíkszereda vá-
rosként való említésének 452-ik évfordulóját. 
Antal Attila alpolgármester szerint annak 
oka, hogy szakítani próbálnak az ingyen kon-
certes, zsibvásáros városi ünnepléssel nemcsak 
a jelenlegi gazdasági helyzet hatásaiban kere-
sendő. Mint kifejtette, az elmúlt 15 évben a 
Városnapok folyamatos fejlődésen és növeke-
désen ment keresztül. Hat évvel ezelőtt olyan 
színes mozaikként határozták meg az ünnep-

ségsorozatot, amely egyaránt magába foglal-
ta a magas kultúrához tartozó, igényes, de 
lokális értékeket felvonultató, helyi szereplők 
bevonásával történő kulturális eseményeket, 
ugyanakkor teret ad a tömegkultúra megnyil-
vánulási formáinak is. „Korábban valóban az 
egész térség várta az eseményszámnak számí-
tó koncerteket. Mára viszont számos hason-
ló helyi fesztivál jött létre a térségben, 50-60 
kilométeres körzetben minden műfaj rangos 
művelői fellépnek, metál-, rock-, pop-, dj és 

mulatós zenében. Azt gondolom, ha ekkora 
a programkínálat a térségben, Csíkszereda 
városának nem szükségszerű a közpénzt erre 
költenie, és semmiképp sem kívánunk egy ki-
mondatlan versenybe beszállni a székelyföldi 
települések között, hogy hol is szerveznek na-
gyobb ingyen bulit” – indokolta a változásokat 
az alpolgármester, hozzátéve: „csak azokat a 
programelemeket tartjuk meg, amelyek a leg-
jobban illenek a Városnapokhoz: a kulturális 
intézményeink ismételt megnyilatkozása a vá-
ros polgárai előtt, a gyerekprogramok, sport-
vetélkedők és az idén 10. jubileumát ünneplő 
Pityókafesztivál”. 

Augusztus 4., SZERDA
Óra Program Helyszín

16.00–19.00 Önkormányzati 
labdarúgó-mérkőzés 

A Stadion utcai 
műgyepes pálya

Augusztus 5., CSÜTÖRTÖK
Óra Program Helyszín

17.00 A Kossuth utcai kiállítóterem 
átadási ünnepsége 

Kossuth utca 12. sz., felújított 
kiállítóterem  

20.00 A Csíki Kamarazenekar városnapi 
nyitókoncertje Szent Ágoston-templom

Augusztus 6., PÉNTEK
Óra Program Helyszín

10.00–20.00 Kézműves kiállítás és vásár Központi 
park

10.00–16.00 Csíkszereda vérnyomása – mozgalom  
a tudatos egészségmegőrzésért 

Központi 
park

15.00 A Pörgettyű Népi Játszóház Egyesület 
kézműves foglalkozása

Központi 
park

17.00 A VÁROSNAPOK ÜNNEPÉLYES 
MEGNYITÁSA, ZÁSZLÓFELVONÁS Vár tér 

17.00
Simai Kristóf: Gyapai Mártony,  
a feleségféltő – a szentendrei  
Szekér Színház előadása

Központi 
park

17.30 NAGY ISTVÁN kiállítás-megnyitó  
és filmbemutató Mikó-vár

18.00 A Real Dance Sporttáncklub előadása Központi 
park

20.30 NAFTALIN – A Csíki Játékszín előadása  Mikó-vár

Augusztus 7., SZOMBAT
Óra Program Helyszín

9.00 Hagyományos Lábteniszbajnokság Temesvári sgt. – 
Romtelecom előtt 

10.00–
20.00 Kézműves kiállítás és vásár Központi park

10.00–
16.00 

Csíkszereda vérnyomása – mozgalom  
a tudatos egészségmegőrzésért Központi park

10.00–
20.00 Mászófal Központi park

10.00–
20.00 Prisma-Fotópiknik Központi park

11.00 Micimackó 2010 – országos gyermek 
bélyegkiállítás megnyitó Mikó-vár

10.00 10. JUBILEUMI 
PITYÓKAFESZTIVÁL Központi park

10.30 Pityókafesztivál színpadi programja: Központi park

10.30 A Kosz Szilveszter 
Gyermeknéptánccsoport előadása Központi park

11.00 A Madarasi Népi Zenekar előadása Központi park

12.00 A tiszaújvárosi fúvószenekar előadása Központi park

Augusztus 7., SZOMBAT
Óra Program Helyszín

13.00 Haccacáré Központi park

14.00 Kisfaludy Károly: Mátyás deák –  
a szentendrei Szekér Színház előadása Központi park

17.00 Real Dance Sporttáncklub előadása Központi park

16.00
10 éves a csíkszeredai Ifjúsági  
Üzleti Program 
Ifjúság és Üzlet – konferencia 

Sapientia / Jakab Antal 
Konferenciaközpont 

17.00 Becze Zoltán:  CSÍKSZEREDA 
dokumentumfilm bemutatója

Mikó-vár protokoll-
terem

19.30 ANTAL TIBOR – gyimesi 
népdalénekes előadása Mikó-vár

20.30 TÁNCBA FORDULVA –  
a Hargita Nemzeti Székely Népi 
Együttes előadása

Mikó-vár

22.00
SEMMICSKE ÉNEK –  BOGNÁR 
SZILVIA   
és zenekarának előadása

Mikó-vár

Augusztus 8., VASÁRNAP
Óra Program Helyszín

9.00 Rajt: TUSNÁD ÁSVÁNYVÍZ SZÉKELY 
SZUPERMARATON 

Rajt  a Szabadság 
térről

10.00 Kézműves kiállítás és vásár Központi park

10.00-
20.00 Mászófal Központi park

10.00–
16.00 

Csíkszereda vérnyomása – mozgalom  
a tudatos egészségmegőrzésért Központi park

11.00–
13.00

DOB-BAN Ritmusfesztivál
Workshop:
Drumometer bemutató és verseny
Hangszerkiállítások és bemutatók
Julius Petrus (SK), Cserey Csaba (RO) 

Mikó-vár

11.00 Csipike, a gonosz törpe – bábelőadás Központi park

12.00 Panna első könyve – gyermekverses 
könyvbemutató Központi park

12.30 Talentum-játszóház Központi park

15.00 Tusnád Asványvíz Székely Szupermaraton 
díjazása Mikó-vár színpad 

19.00 Az Euphoria Nyári Intenzív Tánctábor  
ünnepi gálaestje

Szakszervezetek 
Művelődési Háza 

16.30

DOB-BAN Ritmusfesztivál –  
KONCERTEK: Fading Circles (RO) 
Turcza Hunor (Korruption, RamBrandt) 
Macro World (RO), Lighthouse (HU)
EZE (Role), Julius Petrus (SK)
HARRY TAVITIAN  
és CSEREY CSABA (RO)
HORVÁTH KORNÉL  
és OROSZ ZOLTÁN duó (HU)

Mikó-vár

Csíkszeredai Városnapok 2010
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közérdekű

Az idei évben is folytatódik az oktatási in-
tézményekkel kapcsolatos beruházások kivi-
telezése. A csökkenő forrásoldal ellenére foly-
tatódnak a munkálatokat a Tudor negyedi 
József Attila Általános Iskola udvarán, ahol 
egy több pályából álló szabadtéri sportbázist 
alakítanak ki a már beüzemelt új sportte-
rem mellett, illetve rendezik az iskolaudvar 
teljes környezetét. Elkészül egy nagy méretű 
minifocipálya, amelyen egyaránt helye lesz 
két szabvány méretű kézilabdapályának, va-
lamint négy teljes és két fél kosárlabda-pályá-
nak, ugyanakkor kialakítanak egy ugrógöd-
röt is. Elkészül továbbá az iskola épületéről 
az esővíz-levezetés, rendeződik az udvar zöld-
övezete, sétányok, járófelületek kialakításával, 
létrehoznak ugyanakkor egy kis dendrológiai 
parkot is, melyet az iskola diákjai és tanárai 
tancéllal használhatnak majd. 

A Petőfi Sándor Általános Iskola 2007-
ben elindított, külső-belső felújítást célzó, 
az Európa Fejlesztési Bank programjának 

keretében minisztériumi finanszírozással, 
de ugyanakkor önkormányzati hozzájáru-
lással megvalósuló beruházás is a végéhez 
közeledik. Jelenleg a külső homlokzatok 
feljavítása van folyamatban, ez tanévkez-
désre teljesen elkészül, akárcsak az eddig 
95%-ban elvégzett belső munkálatok, me-
lyek a teljes nyílászáró- és padlócserét, a 
falfelületek teljes rehabilitációját, a folyo-
sók csempeborítását, a tornaterem, a vil-
lamoshálózat és fűtésrendszer felújítását 
foglalta magába. 

A tavaly kezdődött el, idén ért célba a Szé-
kely Károly Iskolaközpont orvosi rendelő-
jének és műhelyének otthont adó teljesen új 
épület, melyen jelenleg az utolsó burkolási 
és falfestési munkálatokat végzik. Az iskola 
szomszédságában lévő Csipike napközi ott-
honban is kisebb átalakításokra kerül sor. Itt 
ugyanis két új terem kialakítására van szük-
ség a Márton Áron Gimnáziumból ide költö-
ző óvódás csoportoknak. 

A város legjelentősebb beruházásánál, a 
Márton Áron és a Segítő Mária Gimnázi-
umoknak otthont adó épületnél is javában 
folynak a munkálatok. A kivitelező június 
15-én vette át az épület egyharmadát, a déli 
szárnyat, az oktatási tevékenység befejezté-
vel most már a teljes épület a rendelkezésre 
áll. Az ütemtervnek megfelelően ebben az 
évben alapvetően csak a déli szárnyban fo-
lyik a felújítás, de a fűtésrendszer teljes cse-
réje nyilvánvalóan a központi és az északi 
részt is érinti. Ez utóbbi szárnyban a leány-
bentlakás és a konyha helyén tantermeket 
alakítanak ki a Segítő Mária Gimnázium 
diákjai számára az őszi tanévkezdésig. 

A déli szárnyban minden fronton zajlik 
a munka: felújítják a nyílászárókat, falakat 
bontnak és építenek ott, ahol a terv szerint ez 
szükséges, kicserélik a tető héjazatát és rövi-
desen elkezdődik a homlokzat felújítása is.

A tervező, a kivitelező, a felügyelő szer-
vek és a haszonélvezők – iskola, egyház, 
önkormányzat – munkatársai rendszeres 
munkaüléseket tartanak, melyek lehetősé-
get teremtenek az aktuális kérdések meg-
vitatására.  n

Felejthetetlen élményt nyújtó kalandpark 
épült Hargitafürdőn, a Hargita menedék-
ház szomszédságában. A másfél hektárnyi 
területen kialakított pályákon kicsik és na-
gyok egyaránt próbára tehetik ügyességüket 
és erejüket. Így tettek a helyi sajtó képviselői 
is, akik számára emlékezetes délutánt szer-
vezett a Hargita Adventure Park Kft. és a 
Városháza július 21-én. A „próbatétel” előtt 
tartott helyszíni sajtótájékoztatón Ráduly 
Róbert Kálmán polgármester elmondta, a 
park létrejöttével tovább bővült Hargitafürdő 
nyári szabadidős tevékenységeinek sora, így 
már nemcsak a biatlonpálya és a sportisko-
lával szemben készülő műgyepes focipálya 
nyújt kikapcsolódási lehetőséget ebben az 
időszakban. A polgármester azt is őszintén 
bevallotta, nem gondolta, hogy ilyen komoly 
létesítmény készül, de miután már kipróbálta 
a három, eltérő nehézségű felnőttpályát, csak 
elismeréssel tud szólni a parkról.

Kristály Péter, a park ötletgazdája rámu-
tatott arra, hogy míg a nyugati országokban 
több hasonló létesítmény működik, addig 
Romániában ez második. A parkot több 
százezer eurós befektetéssel valósították 

meg, egy magyarországi csoportot kértek fel, 
amely rendelkezik a pálya építéséhez szüksé-
ges engedélyekkel, és amely már több hasonló 
létesítmény létrehozásán dolgozott. 

A Balu Kalandparkban a gyerekek szá-
mára két pályát alakítottak ki, a felnőttek 
számára pedig négyet. Emellett van egy csa-
patépítő pálya is, ám bármelyik kipróbálása 
előtt kötelező módon mindenkinek végig 
kell mennie az oktatópályán. A park külön-
legessége a Kelet-Európában egyedi, 985 m 
hosszú tiroli kötélpálya, mely többek között a 
bánya meddőhányója fölött repíti át a kaland-
ra vágyókat.

A Balu Park minden nap 9.00 órától al-
konyatig várja vendégeit, kivéve, amikor 
mínusz 2˚C fok alá süllyed a hőmérséklet, 
ekkor ugyanis nem ajánlott a használata. 
Szakképzett animátorok állnak a szolgálta-
tást igénybe vevők rendelkezésére, ismertetve 
minden látogatóval a park használatának leg-
fontosabb szabályait, valamint biztosítva az 
állandó felügyeletet. A mászáshoz szükséges 
biztonsági felszerelés (beülő, sisak, kesztyű, 
karabinerek, csiga) bérlési díja három órára 
felnőtteknek 35 lej, gyerekeknek 25 lej.  n

Megnyitotta kapuit a Balu Kalandpark 
Hargitafürdőn

Nemzetközi  
Pszichiátriai Konfe-
rencia 

Negyedik alkalommal szervezte meg a 
Román és a Magyar Pszichiátriai Társa-
ság, a Hargita Megyei Orvosi Kollégium, 
valamint a Cry For Help Alapítvány a 
Román–Magyar Nemzetközi Pszichi-
átriai Konferenciát 2010. június 24–27. 
között Csíkszeredában. A Jakab Antal 
Tanulmányi Házban zajló ez évi konfe-
rencia témája az affektív zavarok, öngyil-
kos magatartás volt. Harmatta János, a 
Magyar Pszichiátriai Társaság elnöke 
szerint azért is aktuális téma a depresszió 
és az öngyilkosság, mert az Európai Unió 
mentálhigénés ajánlásai között is kiemelt 
helyen szerepel, és nemcsak Romániában, 
hanem Magyarországon is fontos problé-
maként kezelendő.

A több mint száz résztvevő megtekin-
tette a Barabás, Munkácsy, Szinyei és 
kortársaik című kiállítást a Csíki Székely 
Múzeumban, valamint a város más neve-
zetességeit. A konferencia visszatérő ven-
dégei elismerően szóltak a város arculatá-
ban mutatkozó előrelépéseket illetően.  n 

Helyzetkép az oktatási intézmények felújítási 
munkálatairól


